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La dinámica del cuerpo 

rígido con un movimiento 

plano aplicando ecuaciones 

de movimiento 

Dinámica de los 

movimientos de 

traslación rectilínea y 

curvilínea  

Trabajo de energía e 

impulso y cantidad de 

movimiento en las 

dinámicas del cuerpo 

rigido  

Trabajo realizado por las 

fuerzas que actúan sobre 

un cuerpo rígido que 

realiza un movimiento 

plano general 

Primera formula de la 

ecuación del trabajo y la 

energía para el cuerpo 

rígido 

Energía potencial 

gravitatoria de 

cuerpos rígidos con 

peso constante 

Traslación 

rectilínea  

Traslación 

plana 

Energía 

cinética  

Traslación 

espacial  

Fuerzas 

aplicables 

dW=F*dr=Fd

sCos0=Ftds 

Tensor de 

inercia  

Rotación 

alrededor del 

eje Z 

V=mgh 

Fuerzas de 

rotación  
W=ABF*dr=

ABFtds Ep=m*g*h 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La dinámica de la partícula 

aplicando ecuaciones de 

movimiento  

Dinámica del 

movimiento 

rectilíneo de la  

partícula 

Modelo matemático 

de la segunda ley de 

newton 

Dinámica del 

movimiento de 

partículas 

conectadas 

Dinámica del 

movimiento curvilíneo 

de la partícula 

Trabajo de energía e 

impulso y cantidad de 

movimiento en la 

dinámica  de la 

partícula 

Introducción a la 

dinámica de las 

vibraciones 

Energía 

cinética de 

una partícula  

Trabajo realizado de una 

fuerza cualquiera  que 

actúa sobre una 

partícula 

F =ma 

Richard Phillip 

Feynman 

Aceleración de 

un cuerpo 

Leonard  Euler 

A=a=0 

Inercia 

primera ley 

de newton 

Campo 

gravitatorio 

M*v=P 

Trayectoria 

parabólica 

Oleaje  

Vientos  

Terremotos 

Motores y 

equipos 

mecánicos  

Teorema de 

impulso y la 

cantidad de 

movimiento 

Segunda 

ley de 

newton 

W=F*r 

W=(F 

cosα)x 

W=Fx 
W=Ec=Ec

- E 

Ec=1/2 

mV 


